Correction DEVOIRS n°12 de P5

Pour lundi 25 mai :

Pob=

Questions de lecture

La scéne se passe a la montagne, dans une station de ski.
Quand un skieur tombe, les skis se cassent en morceaux et le chien les récupére.
Le chien assemble les morceaux de ski pour en faire des fauteuils.
BONG ! c’est le bruit du choc du skieur contre le tronc d’arbre ; CRAC ! c’est le bruit du ski qui se

casse en deux ; SPLASH ! c’est le bruit que fait le skieur en s’étalant dans la neige. TAP, TAP, TAP,
c’est le bruit des coups de marteau.
Le chien est un bon bricoleur mais il n’a pas I'air sportif, en tout cas il ne fait pas de ski. On ne peut
pas dire qu'’il est paresseux mais il préfére regarder les paysages enneigés en buvant du thé chaud
tout en disant que c’est sa fagon de faire du ski, c’est un coquin.

Conjugaison

Mathieu est mon ami. (verbe étre au présent)
Nous allons au marché. (verbe aller au présent)
Steven a beaucoup de chance. (verbe avoir au présent)

Orthographe
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Problémes
Coche la bonne réponse.

Pour connaitre le prix de revient de I'aménagement du verger,
tu dois faire une opération. []

plusieurs opérations. m’

aucune opération, 0
Compléte. opérations
Prix de revient des 6 poiriers.

Calcul en ligne : .6X25 :Fxﬁﬂ)* (6115):..3&{1-}.?0=

Les & poiriers reviennent a 330 €.

330

Prix de revient des 2 cerisiers.

Caleul en ligne : &< 01 » (3&60}1—@(?)=420 ¥l4= /|3"|‘

Les 2 cerisiers reviennent a '134 £,

Prix de revient de I'aménagement du verger.
Calcul en ligne : 33G+13L1:-_l\- 6 ‘"

L'aménagement du verger revient a I'l' bq‘ € au total.

Pour mardi 26 mai :

Questions de lecture

N

Boule a planté un noyau de péche.

2. Bill a une idée, c’est comme une lumiére qui s’allume tout a coup dans son cerveau. C’'est comme
s'il disait : «Je pense a quelque chose, tout a coup : moi aussi j'ai quelque chose a planter ! ».

3. Bill a planté ses os a ronger.

4. Boule est un peu éloigné de Bill (on ne le voit pas sur la vignette, il n’y a que ses paroles qui arrivent

jusqu’a Bill), il n’a pas eu le temps d’arroser le noyau qu’il a planté.

Orthographe
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Conjugaison

Infinitif du verbe

Je refuse. refuser
Il freine. freiner
Nous sommes. étre
Vous dormez. dormir
lls vivent. vivre
Tu bondis. bondir
On écrivait. écrire
Elles disent . dire
Je mélangerai mélanger
Je vais. aller

Problémes (dans le fichier)

Page 103 n°3

Pour aller de Belleville a Petiteville, il faut aller :
= de Belleville a Rougeville (26 km)
= puis de Rougeville a Hauteville (35 km)
= et enfin de Hauteville a Petiteville (12 km).

En tout, Mme Lima doit faire 26 + 35 + 12 = (20 + 30 + 10) + (6‘7:5:%), =

60 + 13 =73
Madame Lima a 73 km a parcourir.

Page 103 n°4
Le circuit fait 3 km, il faut le faire 6 fois.
6 x3 =18 km

Les coureurs parcourent 18 km pendant la course.

Numération
six-cent-quatre-vingt-dix-sept : neuf-cent-soixante-seize :
trois-cent-quarante : sept-cent-soixante-dix-sept :
sept-cent-trois : huit-cent-douze :

neuf-cent-quatre-vingts : cing-cent-six :



